国家旅游局:

"五一"假期预计1.3亿人次出游

广告 2017年4月30日 星期日

新华社电 国家旅游局 28 日 发布"五一"小长假旅游市场预测: 预计小长假期间旅游市场将接待 1.3亿人次,同比增长11%;国内旅 游收入将达780亿元,同比增长

中国旅游研究院二季度居民出 游意愿调查的数据显示,"五一"小 长假及五月份期间,超过五成的人 有外出旅游意愿,居民出游以近郊 游为主(占42.4%),其次是跨省游 (占34.7%)。随着高铁运力的提升, 周边游半径不断扩大,跨省周边游 为越来越多游客所青睐。

从游客流向看,国内二三线城

市居民的休闲需求增长迅速,北京、 上海、西宁、承德、拉萨、济南、赣州、 烟台、青岛等地是"五一"前后最热 门的国内游目的地。

调查还显示,"五一"小长假期 间家庭出游和亲子出游需求旺盛, 从出游方式看,以家庭和亲友结伴 的自助游为主,自然风景区、名胜古 迹/古迹公园、现代主题公园是游客 最感兴趣的地方,有近4成游客选 择自驾出游。

国家旅游局已在全国范围内开 通"12301"旅游服务热线,全天候 为游客提供旅游咨询、投诉、举报等 服务。

青海:

茶卡盐湖免费谣言误导游客 景区决定当天免票

据青海新闻网 4月29日,茶 卡盐湖景区改造升级后再次开园, 然而由于"29日茶卡盐湖门票免 费"的网络谣言让众多游客上当受 骗,很多游客驾车几百公里到茶卡 盐湖旅游。为了不让游客造成更大 的损失,青海茶卡盐湖文化旅游发 展股份有限公司临时决定对4月29 日当日游客免去门票。

在今年的茶卡盐湖开园之前, 茶卡盐湖通过组织召开新闻发布 会、茶卡盐湖媒体行等,宣传茶卡 盐湖门票调整事宜和茶卡盐湖开 园具体时间,但并未发布开园当日 景区免门票消息。4月29日开园 当日,部分游客到茶卡盐湖景区后 称在网络上看到"4月29日,茶卡 盐湖景区将免费开放"的消息,才 来到茶卡盐湖景区游玩,并指责茶 卡盐湖景区不守信。经过景区追 查,发现某甘肃自媒体人未经与茶 卡盐湖景区核实,擅自在网络上发 布"4月29日,茶卡盐湖景区免票" 消息,随后,谣言被大量转发,误导

为庆祝开园,茶卡盐湖景区花 费重金,请来专业演艺团队,精心编 排具有民族特色的歌舞表演,满足 游客的文化需求;并专门设计了游 戏环节,为游客赠送景区特色产 品。而这一切努力,因为一个假消 息而蒙上了阴影。面对着奔波几百 公里不知所措的游客,茶卡盐湖景 区启动应急预案,决定对当天进入 景区的所有游客免票,对已购票进 入景区的游客启动退票机制,让远 道而来的省内外游客们,将五一小 长假的欢乐记忆留在景区,不再因 为被骗而烦恼。但这个决定,为景 区带来上百万元的损失。

事后,茶卡盐湖景区表示将维 护自身权益,向以造谣生事为乐的 人追责,维权,索赔。

北京:

两名儿童景区禁区内玩耍被冲走 95后保安救人身亡

据《北京青年报》 昨天下午, 有市民称门头沟京西十八潭景区附 近的一处水闸放水时,正在"禁区" 玩耍的两名孩子被困在水中,一名 热心保安立马下水进行施救,却不 幸被冲走。

记者了解到,4月29日中午12 点,北京门头沟京西十八潭风景区 附近,两名孩子在永定河里玩耍 时,上游水闸打开导致两名孩子被 冲走。事发时正在巡逻的保安陈 志浩随即跳入河里抢救孩子。不 久,周围市民帮助保安合力将两名 孩子救出,保安陈志浩因水流湍 急,体力不支被冲到永定河下游一

公里处。

保安公司相关负责人鲍先生 介绍,保安陈志浩经两个小时抢救 后不幸死亡。"他刚来我们保安公 司不到半年,1995年出生,今年刚 22岁,是家中独子。"有网友说孩子 被救后家长随即带孩子离开,鲍先 生说并非如此,"当时家长只是被 警察带走去做笔录,事发时家长也 很着急地帮忙救援。"

京西十八潭风景区的工作人 员告诉记者,事发地点在景区之 外,距离景区还有一段距离。他证 实,景区外的河道两边都有禁止下 水的警示牌。

朝鲜试射导弹失败 美航母与日韩联合训练

美朝较量在继续



4月29日,在韩国首尔火车站,人们观看朝鲜试射导弹的相关新闻。

韩国军方29日称,朝鲜当天清晨试射一枚导弹,并推测试射以失败告 终。同一天,据透露,美军"卡尔•文森"号航母已经进入日本海。

最近一段时间,朝鲜半岛局势剑拔弩张,大有山雨欲来之势。就在28 日,美国国务卿主持联合国安全理事会一场部长级会议讨论朝核问题。

互秀"肌肉"

据韩联社消息,4月29日当地时间 上午5点30分左右,朝鲜在平安南道北 昌一带向北试射了一枚疑似弹道导弹, 但发射升空数秒内发生爆炸,由此判断 试射失败。韩美联合参谋本部正在分 析发射的导弹型号和发射距离。

不过,对于此事,朝鲜方面尚未就 此作出回应,朝鲜媒体也没有进行报

朝鲜曾在本月16日试射另一枚导 弹,但韩国军方和美军证实,导弹在发 射后立刻发生了爆炸。

此外,28号,朝鲜中央电视台公布 了朝鲜近日举行大规模火力演习的画 面。朝中社此前的报道说,25号上午 10点,金正恩来到军演现场,检阅参加 演练的人民军并听取相关报告,下令演 习开始。

据报道,这是朝鲜人民军迄今举行 的最大规模多军种联合打击演习。演 习内容包括潜艇向敌舰发动鱼雷攻击、

海面低空飞行飞机向目标投弹,以及 300多门大口径自动火炮同时向海面目 标开火。

28日,日本航空自卫队的2架F-15战机在冲绳以东空域与美军"卡尔· 文森"号航母的2架FA-18战机汇合, 进行了编队确认及战斗训练。日本共 同社报道称,日本航空自卫队与美航母 舰载机配合较为罕见,此举意在制约朝 鲜。

日本海上自卫队2艘护卫舰也从 23 日起与"卡尔·文森"号航母展开训 练。日本防卫相稻田朋美在28日的记 者会上表示,联合训练将进一步加强日 美同盟威慑力。

韩国海军也表示,本周末将在日本 海与美军"卡尔·文森"号航母开展联合 训练。韩联社报道称,美军参谋长联席 会议主席邓福德表示,"卡尔·文森"号航 母抵达半岛附近海域是对朝鲜发出明确 的警告信号,美方将继续对朝施压。

促"急刹车"

在朝鲜试射导弹后,一名不愿公开 姓名的美国政府官员告诉路透社记者, 美方将加速推进对朝新制裁措施,还可 能举行新一轮军事演习,以及向朝鲜半 岛附近水域派遣更多军舰。

美方上述表态会对半岛局势产生 何种影响令人关注。在28日安理会的 会议上,包括联合国秘书长安东尼奥· 古特雷斯在内的众多与会者认为,各方 需要加强劝和促谈,避免误判形势、擦

枪走火。

中国外交部长王毅在发言时呼吁各 方,尤其是半岛问题直接当事方,即朝鲜 和美国展现对话诚意,重启对话进程。

他说,应尽快使半岛局势降温,避 免采取相互刺激、导致误判的言行。朝 鲜应遵守联合国安理会决议,不得继续 推进核导开发,同时美韩等方面也应避 免继续实施甚至扩大针对朝鲜的军事 演习和军力部署。 新华社特稿

刊登热线: 56118881

地址:宁波市海曙区灵桥路699号601室(原报业集团对面)

搬家搬厂 ●千喜搬家搬厂特优87778900 ●快捷专业搬家搬钢琴87907772 二手车市

高价购各档二手车 轿车皮卡车货车13056903116虞

聘 太保海曙公司 2、区域管理专员:数名,25-间:8:30-11:00,双休 0-5000+2全+四岭

13967886838 张老师 15669112278 潘主任

洗浴会所、宾馆转让 余姚城区、面积6000平

記台;二、三楼洗浴会 楼宾馆客房。房间38 车位100个。(非诚勿扰) 电话:13685865888陈

●**教师**教高中物理13586516209 物业转让

● 网咖低价转让18968301389 史

商铺招租

邮楼)1楼商铺240平方米招租,年租金50万元。 联系由话。27000元 联系电话:87363655 徐先生

●转医药网咖或店舗13034673830

前途招聘

●宁波快可立汽车租赁有限公司 招司机待遇从优13056905068

房出租

洞桥镇鱼山头工业区独户全新厂房,三层面积 13000m² 省 道 边。

有旧货请拨13884469298 ●收家具床一切旧货81100126 陶

旧货回收

●**高价**收一切旧货13586580881 型 调查咨询 旧货全收13586582898张

神洲调查87289267

地出 预约电话:88339061 市区办事处:87703845

鄞州区育王三墓园是民政部门批准合法经营性墓园,位 于育王寺对面。价格亲民,最低一 -万,款式齐全,来必接 公交车155、162、750、阿育王寺站下,或地铁一 87272603 虞先生 | 13805843221 87758188 张 | 线宝幢站下。 网站:www.yuwanggongmu.com